

新闻心情



这是关于权力与寻租的正剧

借钱盖楼 煤监局挨批了

安监总局要求严肃处理山西忻州煤监局责任人

据新华社电 向煤矿借款 209 万元超标准购置办公业务用房、接受煤矿 38 万元资助购买小汽车 (本报曾报道),山西忻州煤矿安监局受到安监总局通报批评,并被要求搬出超标办公楼、退还借款和资助款。

借 10 家煤矿的钱盖楼,拿 4 家煤矿的钱买车

记者 7 日从安监总局了解到,山西煤矿安监局已将忻州煤矿安监局向 10 家国有煤矿企业筹借的 209 万元基建款和接受 4 家国有煤矿企业资助的 38 万元购车款全部归还企业。忻州煤矿安监局已搬出超标办公楼,另租用办公场所。

“作为执法部门,无论采取什么方式,向监察对象借钱、索要好处,都是错误的,对违规超标的

问题要立即纠正,对有关责任人要追究责任,严肃处理。”安监总局局长李毅中严肃批评了山西忻州煤矿安监局的做法。

忻州煤矿安监局有关责任人将受处分

安监总局通报说,忻州煤矿安监局这一行为,严重违法“煤矿安全监察机构及其煤矿安全监察人

员不得接受煤矿的任何馈赠、报酬、福利待遇”的规定,性质严重,在社会上造成了恶劣影响。安监总局在与山西省纪委联合调查后,将对忻州煤矿安监局有关责任人予以纪律处分。同时,对山西煤矿安监局应负的责任予以追究。

超标办公楼将被接管或拍卖

经查,山西忻州煤矿

安监局综合办公楼建筑面积 2557.65 平方米,超出国家规定建筑面积 2007 平方米。编制 10 人,却有办公室 30 个 (其中 12 个带卫生间),会议室 3 个;接受煤矿资助 38 万元,购置 4 辆小汽车,局领导专用。

山西煤矿安监局决定,超标购置的办公楼由省局机关服务中心接管经营或整体拍卖。对超编制配备的 4 辆小汽车,已收回山西煤矿安监局,统一处理。

新闻表情还有下面这些

庞家钰受贿私通被移送司法机关

本报讯 据《陕西日报》报道,近日,陕西省委就陕西省政协副主席庞家钰严重违纪违法案件发出通报。目前庞家钰已被双开,移送司法机关依法处理。

经查,1997 年至 1999 年,庞家钰收受他人贿赂 48 万元;违规批准设立宝鸡市财政证券公司,该公司累计造成损失达 3.16 亿元;在负责宝鸡市冯家山水库取水工程建设中,严重失职渎职,引水、输水管线先后 6 次发生爆管,造成经济损失 1008 万余元;道德败坏,与有夫之妇私通,性质恶劣,造成了重大经济损失和极坏社会影响。

公路收费站 广东将全撤销

本报讯 据《信息时报》报道,高速公路同一路段将有两种限速标准。前日,广东省公安厅党组书记、厅长张远飏表示,在高速公路上,小车的限速标准可放宽一些。同时透露,至 2019 年,全省政府还贷公路收费站将全部撤销。

张远飏说,从 2002 年至 2006 年,广东省共撤销 151 个公路收费站,已经减少近 1/3。

国家林业局通报 10 起违法占林项目

本报讯 据《法制晚报》报道,国家林业局昨日上午通报了 10 起严重违法征占用林地项目,其中包括内蒙古自治区交通厅非法占用林地、非法采伐林木,大兴安岭地区行署农业局非法占用林地、非法采伐林木等。

据通报指出,2005 年 5 月以来,大兴安岭地区行署农业局在建设大兴安岭林业集团公司加格达奇至太子杨山输电线路工程项目中,非法占用林地 43.96 公顷,非法采伐林木约 971.7 立方米。

台湾去年 140 多万人想自杀

据新华社电 台湾“精神健康基金会”7 日发表 2006 年岛内民众精神健康指数调查报告,根据样本分析,估计去年有 142 万人曾有轻生念头,有 41 万余人确实采取行动,其中 13 万人自杀 2 次以上。

据岛内媒体报道,鉴于近年来台湾民众常因无法承受债务、工作或感情等压力而自杀,这项调查在问卷中加入了“过去一年中是否有结束生命的想法”和“是否曾出现结束生命的行为”两个问题。



这是关于美丽或死亡的悲剧

女干部吸脂身亡 美容院赔 108 万元

本报讯 据《潇湘晨报》报道,湖南省衡阳市某国税局女干部谢某,本来想通过接受“吸脂术”美容,不料因此丧命,2月3日上午,这起发生在耒阳市的事故被闹得沸沸扬扬。最终,肇事美容院答应向死者家属赔偿 108 万元。

1月30日,衡阳女子谢某在耒阳市“韩美整形美容中心”接受吸脂手术,随即在该中心进行“术后观察治疗”。2月1日上午 10 时 30 分,谢某呼吸心跳停止,2月3日上午 8 时左右宣告医治无效死亡。

知情人透露,谢某是耒阳人,今年 43 岁,系衡阳市某国税局干部,其夫在衡阳某地税局任局长,哥哥在某银行担任高管,弟弟为耒阳市某局领导,其家族在当地颇有影响。

这是关于浪漫或奢侈的闹剧

顶级情人节套餐 38 万无人订

本报讯 据《新闻午报》报道,记者昨日从上海市浦东香格里拉大酒店获悉,一款价值 38 万余元的情人节套餐正式推出。这款天价套餐,提供的服务包括总统套房使用 1 天、劳斯莱斯“幻影”豪华轿车上海市区 1 天的使用权、与“领潮婚典”Vera Wang 合作提供的独家限量版晚礼服 1 件等,此外还能能为情侣提供室外燃放烟火等诸多浪漫服务。

据该酒店公关部负责人介绍,尽管问的人很多,但是真正下订的人没有一位。



这是关于炒作或环保的闹剧

与猴同居 谁更稀奇

2月7日,进入猴山的志愿者观看猴群嬉戏,猴子们也好奇地打量着这些陌生人。

当日,西安某野生动物园举办的“真人体验动物生活”的活动正式开始,6 位志愿者住进猴山将与猴子共同生活 5 天 5 夜。园方称,活动意在唤起人们爱护动物的意识。一些市民却认为,这是打着保护动物的旗号进行商业炒作。新华社发



这是关于被侮辱和被伤害的伦理剧

告父“包二奶”女生获刑

办“父亲不如西门庆”网站,济南女大学生被判侮辱罪

本报讯 据《齐鲁晚报》报道,济南女大学生王静因自建“反包二奶”网站,揭露“父亲王志华包养李翠莲”,2月5日,山东定陶县人民法院作出的一审判决送达当事人手中。法院认定王静构成侮辱罪,判处管制两年。

判决认为,王静诽谤“二奶”的行为不构成犯罪

根据一审判决,王静要在判决生效后 5 日内删除其开办的“父亲不如西门庆”网站、“反包二奶”网站上所有侮辱李翠莲的文章。但该判决要在 10 天的上诉期过后,当事人不上诉才能生效。

法院经审理查明,王静自办网站,使用了若干侮辱李翠莲的语言。案结

前,王静未将相关文章删除。法院认为,王静的行为构成侮辱罪。

王静已提出上诉,与父亲关系无法缓解

记者昨日登录王静创办的网站“反包二奶”和“父亲不如西门庆”时,网页显示站长正在整理数据,目前该网站已无法登录。

对于 2 月 5 日定陶县人民法院作出的一审判决,王静昨日很平静地说:“这个结果我和妈妈早就预料到了,我们拿到判决书后,已经当庭提出上诉。这两天,代理律师正在起草上诉状,几天内就会递交法院。”对于父亲,王静表示,“我想我和爸爸的关系再也没有希望缓解了”。



王静接受媒体采访

事件回放

2005 年,王志华夫妻被判离婚。此后,王静两次进京到中纪委举报父亲“包二奶”,后又创办网站,在网上公开父亲的“劣迹”。面对女儿的举报和声讨,王志华最初一直保持沉默。

2006 年 8 月 14 日,李翠莲以王静犯侮辱罪、诽谤罪为由,向定陶县人民法院提起刑事附带民事诉讼。



这是关于赚钱和压力的喜剧

网聊替人挨骂 起价 1 元

本报讯 据《北京晨报》报道,想发泄的话,可以花几元钱在网上找人随便骂个痛快?在某知名购物网站上,出现了这样一家专门提供各种被骂服务的小店。

昨日,记者登录了这家“骂人店”。店铺公告上写着“生活上的不顺心不顺意……都可以对本人大骂,本人会作为您需要的角色让您一次骂个够”。根据服务时间的长短、是否有粗口或人身攻击、是语音还是文字,被骂服务分为多个等级,价格从 1 元多到 16 元不等。

记者看到,目前共有 5 个人购买了骂人服务,全都买了 1 块多钱的普通版。店主说,顾客一半是因为好奇,一半是为了发泄。